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令和７年度 第１回 男女共同参画推進委員会 議事録 

 

日時 
令和７年７月 22日（火） 

開会：午前 10時 30分  閉会：午前 11時 45分 

会場 蕨市立中央公民館 １階 小会議室 

出席 

足立明美委員長、加藤光男委員長職務代理、安藤さゆり委員、近藤大志委

員、青木祥夫委員、鈴木眞知子委員、小松﨑和子委員、横山直子委員、成

田弘子委員 

事務局（部長・小柴、課長・川邉、係長・庄野） 

資料 

資料１ 蕨市男女共同参画推進委員会委員名簿 

資料２ 令和６年度男女共同参画推進事業報告 

資料３ 蕨市配偶者等からの暴力及び女性の暮らしと困難に関する意

識・実態調査 結果報告書（案） 

資料４ デートＤＶ意識・実態調査 結果報告書（案） 

資料５ 蕨市ＤＶ対策及び困難な問題を抱える女性支援基本計画（仮称）

（素案） 

１．開会 

２．委嘱状の交付 

３．市長あいさつ 

４．委員の自己紹介 

５．委員長の選出（委員長＝足立委員、職務代理＝加藤委員） 

委員長は互選により足立委員が選出された。 

職務代理は加藤委員が委員長から指名された。 

会議の公開及び傍聴について「蕨市市民参画と協働を推進する条例」に基づき定

められた「蕨市審議会等の会議の公開に関する要綱」により、この会議の公開を決

定し、傍聴にかかる取り決めを行った。（今回の傍聴者は無し） 

６．議題 

（１）令和６年度男女共同参画推進事業実施報告について 

事務局から説明 

【質疑応答】 

 特になし 
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（２）配偶者等からの暴力及び女性の暮らしと困難に関する意識・実態調査集計結果に

ついて 

   事務局から説明 

【質疑応答】 

特になし 

 

（３）デートＤＶ意識・実態調査集計結果について 

事務局から説明 

【質疑応答】 

 特になし 

 

（４）蕨市ＤＶ対策及び困難な問題を抱える女性支援基本計画（素案）について 

事務局から説明 

【質疑応答】 

（委 員）男女平等推進市民会議においてデートＤＶ防止啓発ついての資料を平成

30 年度辺りに、市内公立中学校へ配り、活用して欲しいと依頼を行っ

たが、その後活用状況はどのようか。 

（委 員）デートＤＶ防止啓発を中学生生徒へ行ったら、生徒へそれについてのア

ンケート等をとっても良いと思う。 

（事務局）中学１年生へのデートＤＶ防止啓発の際に、資料の活用についての周知

は行っているが、実際にどのように活用されているかの把握はしていな

い。来年度以降の啓発の際に確認をしたいと思う。また、アンケートの

実施についても学校へ相談したいと思う。 

（委 員）ＤＶは身体的だけでなく言葉による精神的なものもあり、子どもの頃か

らの意識啓発が大切であると思う。また、友人間でも、ふざけるなどで

言葉の暴力となる場合があるので、言葉のもつ意味も含めて学ぶことが
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必要だと思う。 

（委 員）今回委員となり、ＤＶに関する調査を行っていたことを初めて知った。

ＤＶはデリケートな問題だと思うので難しいが、ＤＶ防止についての広

報が大切だと思う。民生委員としては、高齢者との関わりがあり、夫婦

間のＤＶについて耳にしたことはあるが、若年層については、情報があ

まり入ってこなかったのでとても勉強になった。 

（委 員）私も今回初めて委員となり、デートＤＶという言葉は知っていたが、実

際にどのようなものかを知らなかった。また、私は、成年式にも関わっ

ているが、デートＤＶ防止啓発資料が配られていることは知らなかった。

ＤＶ防止啓発は、若年層だけでなく、大人にももっと広報すべきだと思

う。 

（委 員）いじめやデートＤＶの繋がりは切り離せない問題だと思う。学校でも、

身体的なものも精神的なものも全て暴力であるということを児童・生徒

へ教育していかなくてはならない。 

（委 員）今回ご説明いただいたことは初めて知ることばかりで大変勉強になり、

企業でも周知をするなどで意識啓発をしていきたい。 

 

（５）その他 

   特になし 

７．閉 会 


